



Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы посёлка Арти, обвиняемой в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего

Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летней неработающей жительницы посёлка Арти, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 30 апреля 2018 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в доме по улице Лесная в посёлке Арти, из личной неприязни к своему сожителю нанесла ему удар ножом в область живота. От причинённого ножевого ранения пострадавший скончался через несколько часов в Артинской центральной районной больнице.

Следствием СКР в ходе расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Артинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1251082>